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Description(Fig @)

. On/Off Switch

. M16 tool connection shaft

. Electronic speed regulator
Button for switch locking
Mixing paddle

Motor Housing

11l Speed switching Poker Rod
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Technical specifications

Model Number EDC176
Voltage 220-240V~,50/60Hz
Power 1400W
No-load Speed 0-480/0-800 /min
Mixing paddle Dia. 2 max 120mm
Coupling thread Hex13

Protection class
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General safety instructions

WARNING! Read all safety warnings and all

instructions. Failure to follow the warnings
and instructions may result in electric shock, fire
and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future
reference. The term “power tool” in the warnings
refers to your mainsoperated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

1) Keep work area clean and well lit. Cluttered or
dark areas invite accidents.

2) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or
fumes.

3) Keep children and bystanders away while
operating a power tool. Distractions can cause
you to lose control.

2. Electrical safety

1) Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power
tools.Unmodified plugs and matching outlets
will reduce risk of electric shock.

2) Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges
and refrigerators. There is an increased risk
of electric shock if your body is earthed or
grounded.

3) Do not expose power tools to rain or wet
conditions.Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

4) Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords
increase the risk of electric shock.

5) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

6) If operating a power tool in a damp location
is unavoidable, use an earth leakage circuit
breaker. Use of an earth leakage circuit breaker
reduces the risk of electric shock.

3. Personal safety

1) Stay alert, watch what you are doing and use

common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power
tools may result in serious personal injury.

2) Use personal protective equipment. Always

wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard
hat, or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

3) Prevent unintentional starting. Ensure the

switch is in the off-position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool.

Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the
switch on invites accidents.

4) Remove any adjusting key or wrench before

turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

5) Do not overreach. Keep proper footing and

balance at all times. This enables better control
of the power tool in unexpected situations.

6) Dress properly. Do not wear loose clothing or

jewelry. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts. Loose clothes, jewelry
or long hair can be caught in moving parts.

7) If devices are provided for the connection of

dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of
dust collection can reduce dust-related hazards.

4. Power tool use and care

1) Do not force the power tool. Use the correct

power tool for your application. The correct
power tool will do the job better and safer at the
rate for which it was designed.

2) Do not use the power tool if the switch does not

turn it on and off. Any power tool that cannot
be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

3) Disconnect the plug from the power source and/

or the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories,
or storing power tools.

Such preventive safety measures reduce the risk
of starting the power tool accidentally.

4) Store idle power tools out of the reach of

children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to
operate the power tool.

Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.
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5) Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the power
tool's operation. If damaged, have the power tool
repaired before use. Many accidents are caused
by poorly maintained power tools.

6) Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to
control.

7) Use the power tool, accessories and tool bits
etc,, in accordance with these instructions,
taking into account the working conditions and
the work to be performed. Use of the power tool
for operations different from those intended
could result in a hazardous situation.

5. Service

1) Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the
power tool is maintained.

2) If the replacement of the supply cord is
necessary, this has to be done by the
manufacturer or his agent in order to avoid a
safety hazard.

6. Mixer safety instructions

1) Hold the tool with both hands at the intended
handles. Loss of control can cause personal
injury.

2) Ensure sufficient ventilation when mixing
flammable materials to avoid a hazardous
atmosphere. Developing vapour may be inhaled
or be ignited by the sparks the power tool
produces.

3) Do not mix food. Power tools and their
accessories are not designed for processing
food.

4) Keep the cord away from the working area. The
cord may be entangled by the mixer basket.

5) Ensure that the mixing container is placed in a
firm and secure position. A container that is not
properly secured may move unexpectedly.

6) Ensure that no liquid splashes against the
housing of the power tool. Liquid that has
penetrated the power tool can cause damage
and lead to electric shock.

7) Follow the instructions and warnings for the
material to be mixed. Material to be mixed may
be harmful.

8) If the power tool falls into the material to be
mixed, unplug the tool immediately and have
the power tool checked by a qualified repair
person. Reaching into the bucket with the tool
still plugged in can lead to electric shock.
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9) Do not reach into the mixing container with your
hands or insert any other objects into it while
mixing. Contact with the mixer basket may lead
to serious personal injury.

10) Start up and run down the tool in the mixing
container only. The mixer basket may bend or
spin in an uncontrolled manner.

7. Vibration and noise reduction

To reduce the impact of noise and vibration
emission, limit the time of operation, use low-
vibration and low-noise operating modes as well as
wear personal protective equipment.

Take the following points into account to minimise

the vibration and noise exposure risks:

1) Only use the product as intended by its design
and these instructions.

2) Ensure that the product is in good condition and
well maintained.

3) Use correct attachments for the product and
ensure they are in good condition.

4) Keep tight grip on the handles/grip surface.

5) Maintain this product in accordance with these
instructions and keep it well lubricated (where
appropriate).

6) Plan your work schedule to spread any high
vibration tool use across a longer period of time.

8. Emergency

Familiarise yourself with the use of this product by
means of this instruction manual. Memorise the
safety directions and follow them to the letter. This
will help to prevent risks and hazards.

1) Always be alert when using this product, so
that you can recognise and handle risks early.
Fast intervention can prevent serious injury and
damage to property.

Switch off and disconnect from the power
supply if there are malfunctions. Have the
product checked by a qualified professional
and repaired, if necessary, before you operate it
again.
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9. Residual risks

Even if you are operating this product in accordance
with all the safety requirements, potential risks of
injury and damage remain. The following dangers
can arise in connection with the structure and
design of this product:

1) Health defects resulting from vibration emission
if the product is being used over long periods of
time or not adequately managed and properly
maintained.



2) Injuries and damage to property due to broken
attachments or the sudden impact of hidden
objects during use.

3) Danger of injury and property damage caused
by flying objects.

WARNING! This product produces an

electromagnetic field during operation!

This field may under some circumstances interfere

with active or passive medical implants! To reduce

the risk of serious or fatal injury, we recommend
persons with medical implants to consult their
doctor and the medical implant manufacturer
before operating this product!

WARNING! Some dust created by power sanding,

sawing, grinding, drilling and other construction

activities contains chemicals known to cause
cancer, birth defects or other reproductive harm.

Some examples of these chemicals are:

Lead from lead-based paint

Crystalline silica from bricks and cement and
other masonry products

Arsenic and chromium from chemically treated
timber

Your risk from these exposures varies, depending
upon how often you do this type of work. To
reduce your exposure to these chemicals:

Work in a well-ventilated area.

Work with approved protective equipment, such
as those dust masks that are specially designed
to filter microscopic particles.

+ On/off @
+ Switch locking for continuous use @

! be aware of the forces that occur as a result of jamming; hold the tool firmly with both hands and take a

secure stance

! be aware of the forces that occur as a result of jamming; hold the tool firmly with both

hands and take a secure stance
+ Speed control for smooth starting @
* Operating the tool

! ensure that the tool is switched off

- mount mixing paddle E onto spindle D as illustrated ®

- connect plug to power source

- ensure the mixing container is securely positioned on the floor

- dip the mixing paddle into the substance to be mixed

- set wheel C to low spee
- switch on the toold

- gradually increase the mixing speed by turning wheel C to the desired maximum speed (so that the
substance will not splash around and the tool will not be overloaded)
! switch the tool off only when the mixing paddle is in the mixing container

 Electronic soft-start

Ensures reaching the maximum speed smoothly without a sudden impact when tool is switched on

* Holding and guiding the tool !

! while working, always hold the tool at the grey-coloured grip area(s)

! always hold the tool firmly with both hands

Maintenance / service

» Always keep tool and cord clean (especially the ventilation slots)

- always clean the mixer and functional parts after your mixing work

- clean the tool with a dry, soft cloth (do not use cleaning agents or solvents)
- clean ventilation slots F (@ regularly with a brush or compressed air

! disconnect the plug before cleaning



+ Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household
waste material (only for EU countries)
- in observance of European Directive on waste of electric and electronic equipment and its implementation
in accordance with national law,electric tools that have reached the end of their life must be collected
separately and returned to an environmentally compatible recycling facility

Symbols

On the product, the rating label and within these instructions you will find among others the following
symbols and abbreviations. Familiarize yourself with them to reduce hazards like personal injuries and

damage to property.

Vv~ Volt, (alternating voltage) mm Millimetre
Hz Hertz Kilogram
W Watt Decibel (A-rated)
/minormin™  Per minute Metres per seconds squared
Liter Newton metre

Lock/ to tighten or secure.

Unlock/ to loosen.

Note | Remark.

Caution / Warning.

Read the instruction manual.

Wear hearing protection.

Wear eye protection.

Wear a dust mask.

Wear protective gloves.

Wear protective, slipresistant
footwear.

Switch the product off and disconnect it from the power supply before assembly, cleaning,

adjustments, maintenance, storage and transportation.

This product is of protection class 11. That means it is equipped with enhanced or double

insulation.

The product complies with the applicable European directives and an evaluation method of

conformity for these directives was done.

WEEE symbol. Waste electrical products should not be disposed of with household waste. Please
recycle where facilities exist. Check with your Local Authority or local store for recycling advice.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4 ) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)

>



Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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(Image 1) (Image 2) (Image 3)

Description (Fig. @)

. Interrupteur de mise sous/hors tension
Arbre de raccordement d'outil M16

. Régulateur de vitesse électronique
Bouton de verrouillage de l'interrupteur
Hélice de mélange

Bloc moteur

. Commutateur rotatif de vitesse | I

Spécifications techniques

loBullulivEel- =

Numeéro de modele EDC176
Tension 220-240 V~50/60 Hz
Puissance 1400 W
Vitesse a vide 0-480/0-800 /min
Dia. max d'hélice de mélange @ max 120 mm
Filetage de raccord Hex13
Indice de protection 1[0
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Consignes générales de sécurité
AVERTISSEMENT ! Lisez I'ensemble des

instructions et avertissements de sécurité. Le
non-respect des instructions et avertissements peut

entrainer un risque de choc électrique, d'incendie
et/ou de blessures graves.

Conservez tous les avertissements et instructions
a titre d'information. Le terme « outil électrique »
dans les avertissements fait référence a votre outil
électrique (filaire) fonctionnant sur secteur ou a
votre outil électrique (sans fil) fonctionnant sur
batterie.

1. Sécurité du lieu de travail

1) La zone de travail doit étre propre et bien
éclairée. Les emplacements encombrés ou
sombres favorisent les accidents.

2) N'utilisez pas d'outils électriques dans des
atmospheéres explosives, par exemple en
présence de liquides, de gaz ou de poussieres
inflammables. Les outils électriques générent
des étincelles qui peuvent enflammer les
vapeurs ou la poussiére.

3) Eloignez les enfants et les personnes présentes
lorsque vous utilisez un outil électrique. Toutes
distractions peuvent vous faire perdre le
contrdle.

2. Sécurité électrique

1) Les fiches des outils électriques doivent
étre adaptées a la prise de courant N'altérez
jamais la fiche de quelque maniére que ce soit.
N'utilisez pas de fiches d'adaptateur avec des
outils électriques mis a la terre. Des fiches
non modifiées et des prises correspondantes
réduiront le risque de choc électrique.

2) Evitez tout contact avec des surfaces mises a la
terre ou a la masse, telles que des tuyaux, des
radiateurs, des cuisiniéres et des réfrigérateurs.
Le risque d'électrocution est plus important si
votre corps est mis a la terre.

3) N'exposez pas les outils électriques a la pluie
ou a des environnements humides. L'eau qui
péneétre dans un outil électrique augmente le
risque de choc électrique.

4) Ne maltraitez pas le cordon. N'utilisez jamais
le fil pour transporter, tirer ou débrancher
I'outil électrique. Conservez le fil a I'écart de
la chaleur, de I'huile, des bords coupants ou
pieéces mobiles. Un fil endommagé ou emmélé
augmente les risques d'électrocution.

5) Lorsque vous utilisez un outil électrique a
I'extérieur, utilisez une rallonge prévue pour
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un usage en extérieur. L'utilisation d'un fil
adapté a l'usage extérieur réduit les risques
d'électrocution.

Si vous devez utiliser un outil électrique dans un
endroit humide, utilisez un disjoncteur de fuite a
la terre. L'utilisation d'un disjoncteur de fuite a la
terre réduit le risque de choc électrique.

3. Sécurité individuelle

1) Restez vigilant, soyez attentif a ce que vous

faites et faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil électrique. N'utilisez pas un outil
électrique si vous étes fatigué ou sous l'influence
de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention lors de l'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.
Portez un équipement de protection individuelle.
Portez toujours une protection auditive
(oreillettes). Des équipements de protection tels
qu'un masque anti-poussiére, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque ou des
protections auditives, utilisés dans de bonnes
conditions, permettront de réduire les risques de
blessures.

Evitez les démarrages involontaires. Assurez-
vous que l'interrupteur est éteint (off) avant de
brancher l'appareil a la prise d'alimentation et

/ ou a la batterie, ou de saisir ou de transporter
l'outil.

Le fait de transporter des outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou de lancer

des outils électriques lorsque l'interrupteur est
allumé, peut étre source d'accidents.

Rangez les clés de réglage ou les outils avec de
démarrer l'appareil électrique. Une clé laissée
sur une piece rotative de I'outil électrique peut
entrainer des blessures.

Utilisez I'appareil sans trop I'éloigner de vous.
Conservez a tout moment un bon appui et bon
équilibre. Vous pouvez ainsi mieux controler
I'outil électrique en cas de situations imprévues.
Portez des vétements adéquats. Ne portez pas
de vétements amples ni de bijoux. Tenez les
cheveux, les vétements et les gants a I'écart des
piéces en mouvement. Les vétements amples,
les bijoux ou les cheveux longs peuvent se
coincer dans les piéces rotatives.

Si des appareils sont équipés d'une prise pour
le raccordement de systémes d'extraction et

de collecte des poussiéres, assurez-vous qu'ils
sont bien connectés et correctement utilisés.
L'utilisation d'un systéme de collecte de la
poussiére peut réduire les risques liés a la
poussiére.
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4. Utilisation et entretien de l'outil
électrique

1)
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Ne forcez pas I'outil électrique. Utilisez I'outil
électrique adapté a votre application. Le bon
outil électrique fonctionnera mieux et plus
sirement s'il est utilisé a la vitesse pour laquelle
il a été congu.

N'utilisez pas l'outil électrique si l'interrupteur de
mise sous/hors tension ne fonctionne pas. Tout
outil électrique ne pouvant étre controlé avec
I'interrupteur est un outil dangereux, et doit étre
réparé.

Débranchez la fiche de la source d'alimentation
et/ou la batterie de l'outil électrique avant
d'effectuer des réglages, de changer
d'accessoires ou de ranger des outils
électriques.

Ce type de mesures de protection permet de
réduire les risques d'allumage accidentel de
I'outil électrique.

Rangez les outils électriques inutilisés hors de la
portée des enfants et interdisez aux personnes
qui ne connaissent pas I'outil électrique ou ces
instructions d'utiliser I'outil électrique.

Les outils électriques sont dangereux entre les
mains De personnes qui n'y sont pas formées.
Entretenez les outils électriques. Vérifiez si les
piéces rotatives ne présentent pas de défaut
d'alignement ou de grippage, si des pieces
sont endommagées ou toute autre condition
susceptible d'affecter le bon fonctionnement
de l'outil électrique. S'il est endommagé, faites
réparer l'outil électrique avant de I'utiliser. De
nombreux accidents sont causés par des outils
électriques mal entretenus.

Les outils de coupe doivent rester affités et
propres. Des outils de coupe bien entretenus
aux bords affutés adhérent moins et sont plus
faciles a controler.

Utilisez I'outil électrique, les accessoires et

les embouts d'outils, etc. conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions
de travail et de la tache a effectuer. L'utilisation
de l'outil électrique dans un but différent

de celui prévu peut entrainer des situations
dangereuses.

5. Entretien

1)

2)

Faites entretenir votre outil électrique par un
réparateur qualifié en utilisant uniquement des
piéces de rechange d'origine. Cela permettra de
préserver la sécurité de l'outil électrique.

Si le remplacement du cordon d'alimentation
est nécessaire, cela doit étre fait par le fabricant
ou son revendeur afin d'éviter les risques sur le
plan de la sécurité.

6. Consignes de sécurité concernant
le mélangeur

1)
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Tenez l'outil a deux mains en utilisant les
poignées prévues a cet effet. Une perte de
contrdle peut entrainer des blessures.
Assurez une ventilation suffisante lorsque vous
mélangez des matériaux inflammables pour
éviter une atmosphére dangereuse. La vapeur
générée peut étre inhalée ou enflammée par les
étincelles produites par l'outil électrique.

Ne pas mélanger d'aliments. Les outils
électriques et leurs accessoires ne sont pas
congus pour la préparation d'aliments.
Eloignez le cordon de la zone de travail.

Le cordon peut s'emmeéler dans le panier
mélangeur.

Assurez-vous que le récipient de mélange est
placé dans une position stable et sécurisée. Un
conteneur qui n'est pas correctement sécurisé
peut se déplacer de maniére inattendue.
Assurez-vous qu'aucun liquide n'éclabousse le
boitier de l'outil électrique. Du liquide s'étant
infiltré dans l'outil électrique peut causer des
dommages et entrainer un choc électrique.
Suivez les instructions et les avertissements
pour le matériau a mélanger. Le matériau a
mélanger peut étre nocif.

Si l'outil électrique tombe dans le matériau

a mélanger, débranchez-le immédiatement

et faites-le vérifier par un réparateur qualifié.
Si vous mettez les mains dans le sceau avec
I'outil toujours branché vous risquez de vous
électrocuter.

Ne mettez pas les mains dans le récipient

de mélange et n'y insérez aucun autre objet
pendant le mélange. Le contact avec le panier
du mélangeur peut entrainer des blessures
graves.

10) Mettez en marche et faites fonctionner I'outil

uniquement dans le récipient de mélange. Le
panier mélangeur peut se déformer ou tourner
de maniére incontrolée.



7. Réduction des vibrations et du
bruit

Pour réduire l'impact des émissions sonores et
vibratoires, limitez la durée de fonctionnement,
utilisez des modes de fonctionnement a faible
vibration et a faible niveau de bruit et portez un
équipement de protection individuelle.

Tenez compte des points suivants pour minimiser

les risques d'exposition aux vibrations et au bruit :

1) N'utilisez I'outil que pour l'usage auquel il est
destiné et conformément a ce mode d'emploi.

2) Assurez-vous que l'outilest en bon état et bien
entretenu.

3) Utilisez les accessoires adaptés a l'outil et
assurez-vous gu'ils sont en bon état.

4) Tenez fermement les poignées/surfaces de
préhension.

5) Entretenez cet outil conformément a ce mode
d'emploi et maintenez-le bien lubrifié (le cas
échéant).

6) Planifiez votre temps de travail pour répartir
I'utilisation d'outils a fortes vibrations sur une
plus longue période de temps.

8. Urgence

Apprenez a utiliser votre outil a 'aide de ce mode
d'emploi. Mémorisez les consignes de sécurité et
suivez-les a la lettre. Cela vous aidera a prévenir les
risques et les dangers.

1) Soyez toujours vigilant lorsque vous utilisez
cet outil, afin de pouvoir identifier et gérer
rapidement les risques. Une intervention rapide
peut prévenir des blessures graves et des
dommages matériels.

2) Eteignez et débranchez I'outil de I'alimentation
électrique en cas de dysfonctionnement. Faites
vérifier I'outil par un professionnel qualifié et
faites-le réparer, si nécessaire, avant de I'utiliser
a nouveau.

9. Risques résiduels

Méme si vous utilisez cet outil conformément

a toutes les exigences de sécurité, des risques

potentiels de blessures et de dommages subsistent.

Les dangers suivants, liés a la structure et la

conception de l'outil, peuvent survenir :

1) Risques pour la santé résultant de I'émission de
vibrations si 'outil est utilisé pendant de longues
périodes ou n'est pas correctement manipulé ni
correctement entretenu.

2) Blessures et dommages matériels dus a des
accessoires cassés ou aux chocs soudain avec
des objets dissimulés pendant I'utilisation.!

3) Risque de blessures et de dommages matériels
causés par la projection d'objets.

AVERTISSEMENT ! Cet outil génére

un champ électromagnétique pendant

son fonctionnement ! Ce champ peut dans

certaines circonstances interférer avec des

implants médicaux actifs ou passifs ! Pour réduire
le risque de blessures graves ou mortelles, nous
recommandons aux personnes porteuses d'implants
médicaux de consulter leur médecin et le fabricant
d'implants médicaux avant d'utiliser cet outil !

AVERTISSEMENT ! Une partie de la poussiére créée

par le pongage mécanique, le sciage, le meulage,

le percage et d'autres activités de construction

contient des produits chimiques connus pour

causer le cancer, des malformations congénitales ou
d'autres maladies du systéme de reproduction. Voici
quelques exemples de ces produits chimiques :

* Plomb contenu dans les peintures a base de
plomb

« Silice cristalline provenant de briques et de
ciment et d'autres produits de magonnerie

* Arsenic et chrome provenant de bois traité
chimiquement
Votre risque lié a ces expositions varie en
fonction de la fréquence a laquelle vous effectuez
ce type de travail. Pour réduire votre exposition a
ces produits chimiques :

« Travaillez dans un endroit bien ventilé.

» Travaillez avec des équipements de protection
homologués, tels que des masques anti-
poussiéere spécialement congus pour filtrer les
particules microscopiques.



« Marche / arrét @

+ Verrouillage de l'interrupteur pour une utilisation en continu @

! Soyez conscient des forces générées a la suite d'une obstruction ; tenez fermement l'outil 8 deux mains et

adoptez une position ferme

! Soyez conscient des forces générées a la suite d'une obstruction ; tenez fermement

I'outil 8 deux mains et adoptez une position ferme

+ Contrdle de la vitesse pour un démarrage progressif @

« Utilisation de l'outil

! Assurez-vous que l'outil est hors tension

- Montez I'hélice de mélange E sur l'axe D comme illustré &

- Branchez la fiche a la source d'alimentation.

- Assurez-vous que le récipient de mélange est bien positionné sur le sol;

- Plongez I'hélice de mélange dans la substance a mélanger

- Réglez le bouton rotatif C sur la vitesse basse

- Mettez I'outil sous tension

- Augmentez progressivement la vitesse de mélange en tournant le bouton rotatif C sur la vitesse maximale
souhaitée (pour que la substance n'éclabousse pas et que le moteur de l'outil ne soit pas surchargé)

! Eteignez I'outil uniquement lorsque I'hélice de mélange est dans le récipient de mélange

» Démarrage progressif électronique
Permet d'atteindre la vitesse maximale progressivement sans a-coup soudain lorsque l'outil est mis sous
tension
+ Tenir et guider l'outil !
! Pendant le travail, tenez toujours I'outil en plagcant les mains sur les zones de
préhension de couleur grise
! Tenez toujours fermement I'outil a deux mains

Entretien / réparation

» L'outil et le cordon doivent toujours étre propres (en particulier les fentes d'aération)

- Nettoyez toujours le mélangeur et les pieces fonctionnelles aprées votre travail de mélange

- Nettoyez I'outil avec un chiffon doux et sec (n'utilisez pas de produits de nettoyage ou de solvants)
- Nettoyez les fentes de ventilation F() réguliérement avec une brosse ou de I'air comprimé

! Débranchez la fiche avant le nettoyage

Environnement

* Ne jetez pas les outils électriques, les accessoires et les emballages avec les ordures

ménageéres (uniquement pour les pays de I'UE)

- Conformément a la directive européenne sur les déchets d'équipements électriques et électroniques et a
son application conformément a la |égislation nationale, les outils électriques arrivés en fin de vie doivent
étre collectés séparément et renvoyés dans une installation dédiée au recyclage pour éviter les risques
pour l'environnement.
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Symboles

Sur le produit, I'étiquette signalétique et dans ce mode d'emploi, vous trouverez entre autres les symboles
et abréviations suivants. Apprenez a les connaitre pour réduire les risques tels que les blessures et les
dommages matériels.

V~ Volt, (tension alternative) mm Millimetre
Hz Hertz kg Kilogramme
W Watt dB (A) Décibel (Classe A)
/min ou min-1  Par minute m/s? Métres par seconde au carré
Litre Newton métre

Verrouiller/ pour serrer ou sécuriser.

Déverrouiller/ pour desserrer.

Note | Remarque.

Attention / Avertissement.

Lisez le mode d'emploi.

Portez des protections auditives.

Portez toujours une protection auditive.

Va3
@

Portez un masque anti-poussiére

Portez des gants de protection.

Portez des chaussures de protection
antidérapantes.

Eteignez l'outil et débranchez-le de I'alimentation électrique avant le montage, le nettoyage, les

réglages, la maintenance, I'entreposage et le transport.

Cet outil est répertorié dans la classe de protection 11. Cela signifie qu'il est équipé d'une isolation

renforcée ou double.

Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et il a subi une évaluation de la

conformité a ces directives.

Symbole DEEE. Les déchets de produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageéres. Veuillez les recycler dans les installations dédiées. Adressez-vous a votre
administration locale ou a votre magasin local pour obtenir des conseils sur le recyclage.




deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans Il'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3 ) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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(imagen 1) (imagen 2) (imagen 3)

Descripcién (Fig. @)

. Interruptor de encendido/apagado

. Eje de conexién de la herramienta M16
. Regulador de velocidad electrénico

. Botdn de bloqueo del interruptor
Varilla mezcladora

Carcasa del motor

Mando de cambio de velocidad I 11

Especificaciones técnicas

eTmMmUom>

Nidmero de modelo EDC176
Tension 220-240 V~, 50/60 Hz
Potencia 1400 W
Velocidad en vacio 0-480/0-800 /min
Dia. de la varilla mezcladora @ max. 120 mm
Rosca de unién Hex13

Clase de proteccién 1[0




Seguridad

Instrucciones generales de
seguridad

A {ADVERTENCIA! Lea todas las advertencias
e instrucciones de seguridad. No seguir las
advertencias e instrucciones puede tener como
resultado una descarga eléctrica, incendio y/o
lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones
como referencia en el futuro. El uso del término
"herramienta eléctrica" en las advertencias de
seguridad se refiere a herramientas eléctricas
conectadas a la red (con cable) o a una bateria (sin
cable).

1. Seguridad del area de trabajo

1) Mantenga el drea de trabajo limpia y bien
iluminada. Las &reas abarrotadas u oscuras
propician accidentes.

2) No utilice herramientas eléctricas en un
entorno con peligro de explosion, en el que se
encuentren liquidos, gases o polvo inflamable.
Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden encender el polvo y los vapores
inflamables.

3) Mantenga a los nifios y transetintes alejados
cuando utilice la herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacerle perder el control
de la maquina.

2. Seguridad eléctrica

1) El enchufe de la herramienta eléctrica debe
ser compatible con la toma de corriente. No
modifique nunca el enchufe de ninguna forma.
No utilice ningtin enchufe adaptador con
herramientas eléctricas con toma de tierra
(conectadas a tierra).

2) Evite el contacto del cuerpo con superficies
conectadas a masa o tierra, por ejemplo,
tuberias, radiadores, estufas y refrigeradores. Si
su cuerpo esté en contacto con tierra o masa
existe un mayor riesgo de que se produzca una
descarga eléctrica.

3) No exponga las herramientas eléctricas a
condiciones de humedad o a lluvia. El riesgo de
descarga eléctrica aumentard si entra agua en
la herramienta eléctrica.

4) No maltratar el cable. Nunca use el cable para
transportar o desenchufar la herramienta
eléctrica o para tirar de ella. Mantenga el cable
alejado del calor, de aceite y de piezas méviles
o con bordes afilados. Los cables dafiados
o enredados pueden aumentar el riesgo de
descarga eléctrica.

Ex -

5) Cuando utilice la herramienta eléctrica en el
exterior, use un alargador adecuado para uso
en exterior. El uso de un cable adecuado para
uso en exterior reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

6) Sino es posible evitar usar una herramienta
eléctrica en condiciones de humedad, utilice
interruptor de circuito de fuga a tierra. El uso de
un interruptor de circuito de fuga a tierra reduce
el riesgo de descarga eléctrica.

3. Seguridad personal

1) Cuando utilice una herramienta eléctrica,
esté atento, concéntrese en lo que hace y use
el sentido comun. No utilice la herramienta
eléctrica si estd cansado o bajo los efectos del
alcohol, drogas o medicamentos. Un momento
de distraccién mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.
2) Use equipo de proteccidn individual. Lleve
siempre proteccién ocular. El uso de un equipo
de proteccién adecuado como una mascarilla
antipolvo, zapatos de seguridad con suela
antideslizante, casco o protectores auditivos
para las condiciones que lo requieran reducira
las lesiones personales.
Evite un arranque involuntario. Asegurarse
de que el interruptor esté en la posicion de
apagado antes de contactar la fuente de
alimentacién y/o insertar el paquete de baterias,
recoger o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas con el
dedo apoyado sobre el interruptor o enchufar
la herramienta eléctrica con el interruptor
en la posicién de encendido puede propiciar
accidentes.
Retire cualquier llave de ajuste o herramienta
antes de encender la herramienta eléctrica.
Una herramienta o llave colocada en una pieza
giratoria de la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales.
5) No se estire demasiado. Apoye bien los pies y
mantenga el equilibrio en todo momento. Esto
mejorard el control de la herramienta eléctrica
en situaciones imprevistas.
Lleve ropa adecuada. No lleve ropa holgada ni
joyas. Mantenga la ropa, guantes y pelo alejados
de las piezas mdviles. La ropa holgada, las joyas
o el pelo largo pueden engancharse en las
piezas mdviles.
Si los dispositivos se proveen de una conexion
para aspiracion de polvo y dispositivos de
recoleccién, aseglrese de que estén conectados
y se utilizan correctamente. El uso de un
colector de polvo puede reducir los peligros
relacionados con el polvo.
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4. Uso y cuidado de la herramienta
eléctrica

1)

2)

3)

4)

5)

6)

No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice

la herramienta eléctrica correcta para su
aplicacién. El trabajo se hace mejor y de forma
mds segura usando la herramienta eléctrica
correcta con la velocidad para la que ha sido
disefiada.

No utilice la herramienta eléctrica si el
interruptor no puede encender ni apagar. Una
herramienta que no pueda controlarse con el
interruptor es peligrosa y debe repararse.
Desconecte el enchufe de la fuente de
alimentacion y/o retire el paquete de baterias
de la herramienta eléctrica antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar los accesorios o
almacenar la herramienta.

Tales medidas preventivas de seguridad reducen
el riesgo de arrancar la herramienta eléctrica
accidentalmente.

Guarde las herramientas que no utiliza fuera
del alcance de los nifios y no permita que las
personas no familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones la utilicen.

Las herramientas son peligrosas en manos de
personas inexpertas.

Realice el mantenimiento de las herramientas
eléctricas. Compruebe si las partes méviles
estdn mal alineadas o atascadas, si no hay
piezas rotas o cualquier otro problema

que pueda afectar al funcionamiento de la
herramienta eléctrica. Si hay dafios, haga
reparar la herramienta eléctrica antes de
utilizarla. Se ocasionan muchos accidentes
por el mal mantenimiento de las herramientas
eléctricas.

Mantenga las herramientas de corte afiladas
y limpias. Las herramientas de corte con
mantenimiento adecuado y con los bordes de
corte afilados son menos propensas a atascarse
y son més faciles de controlar.

Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios
y las puntas de herramienta, etc. de acuerdo
con estas instrucciones, teniendo en cuenta
las condiciones de trabajo y el trabajo que se
vaya a realizar. La utilizacién de la herramienta
eléctrica para trabajos para los que no ha sido
concebida puede dar lugar a una situacion de
peligro.

5. Servicio

1) El servicio de la herramienta eléctrica debe

2

—

ser realizado por personal cualificado en
reparaciones que utilice Gnicamente pieza
de repuesto idénticas. Esto garantizaréd que
se mantenga la seguridad de la herramienta
eléctrica.

Si es necesario reemplazar el cable de
alimentacion, debe ser realizado por el
fabricante o su agente para evitar peligros de
seguridad.

6. Instrucciones de seguridad para
mezcladoras

1)

3
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Sostenga la herramienta con ambas manos en
los mangos previstos. La pérdida de control
puede provocar lesiones personales.

Garantice una ventilacion suficiente cuando
mezcle materiales inflamables para evitar un
entorno con peligro de explosion. Las chispas
que la herramienta genera pueden absorber o
encender el vapor generado.

No mezcle alimentos. La herramienta eléctrica

y sus accesorios no estan disefiados para
procesar alimentos.

Mantenga el cable alejado del &rea de trabajo. El
cable puede enredarse con la cesta mezcladora.
Aseglrese de que el recipiente para mezcla esté
colocado en una posicién firme y segura. Un
recipiente que no esté correctamente asegurado
puede moverse inesperadamente.

Asegurese de que el liquido no salpique la
carcasa de la herramienta eléctrica. El liquido
que entra en la herramienta eléctrica puede
causar dafios y provocar una descarga eléctrica.
Siga las instrucciones y advertencias para el
material a mezclar. El material a mezclar puede
ser perjudicial.

Si la herramienta eléctrica cae en el material a
mezclar, desconéctela inmediatamente y haga
comprobar la herramienta eléctrica por personal
cualificado en reparaciones. Si la herramienta
todavia enchufada caen en el recipiente puede
provocar una descarga eléctrica.

No meta las manos en el recipiente para mezcla
ni introduzca ningudn objeto en él mientras
mezcle. El contacto con la cesta mezcladora
puede causar lesiones personales graves.

10) Arranque y baje Unicamente la herramienta en

el recipiente para mezcla. La cesta mezcladora
puede doblarse y girar de manera incontrolada.



7. Reduccion de vibraciones y ruido

Para reducir los efectos del ruido y la emisién de
vibraciones, reduzca el tiempo de funcionamiento,
emplee los modos de funcionamiento de bajo ruido
y bajas vibraciones y use el equipo de proteccion
individual.

Tenga en cuenta los siguientes aspectos para

minimizar los riesgos de exposicién al ruidos y

vibraciones:

1) Utilice inicamente el producto segun lo previsto
por su disefio y estas instrucciones.

2) Aseglrese de que el producto esté en buenas
condiciones y bien mantenido.

3) Utilice los accesorios correctos para el
producto y asegurese de que estén en buenas
condiciones.

4) Sujete firmemente los mangos/superficies de
agarre.

5) Realice el mantenimiento de este producto
segun estas instrucciones y manténgalo bien
lubricado (segun proceda).

6) Planifique su horario de trabajo para utilizar
cualquier herramienta de altas vibraciones
durante un periodo de tiempo mds prolongado.

8. Emergencia

Familiaricese con el uso de este producto mediante
este manual de instrucciones. Recuerde las
instrucciones de seguridad y sigalas al pie de la
letra. Esto ayudara a prevenir riesgos y peligros.

1) Esté siempre atento cuando utilice este
producto, para que pueda reconocer y manejar
los riesgos con anticipacién. Una intervencion
rdpida puede evitar lesiones graves y dafos
materiales.

2) Apaguey desconecte la herramienta de
la fuente de alimentacién si hay un mal
funcionamiento. Haga comprobar y reparar, si es
necesario, el producto por personal cualificado
antes de volver a ponerlo en funcionamiento.

9. Riesgos residuales

Incluso si utiliza este producto de acuerdo con los
requisitos de seguridad, pueden existir posibles
riesgos de dafos y lesiones. Los siguientes peligros
pueden surgir en relacion con el disefio y la
estructura de este producto:

1) Defectos de salud derivados de la emisién de
vibraciones si el producto se utiliza durante un
periodo de tiempo més largo o no se manejany
mantienen debidamente.

2) Lesiones y dafios materiales causados por
accesorios rotos o un impacto repentino de
objetos ocultos durante el uso.

3) Riesgo de lesiones y dafios materiales causados
por objetos voladores.

iADVERTENCIA! Este producto produce

un campo electromagnético durante su

funcionamiento! |Este campo puede interferir,
en algunas circunstancias, con implantes médicos
activos o pasivos! jPara reducir el riesgo de lesiones
graves o letales, recomendamos a las personas con

implantes médicos que consulten a su médico y

al fabricante del implante médico antes de utilizar

este producto!

iADVERTENCIA! Algunos tipos de polvo creados

por el lijado, aserrado, esmerilado, taladrado y otras

actividades de la construccién contienen productos
quimicos conocidos como causantes de céancer,
defectos de nacimiento u otros dafos del aparato
reproductivo. Algunos ejemplos de estos productos
quimicos son:

* Plomo de pintura a base de plomo

« Silice cristalina de ladrillos, cemento y otros
productos de mamposteria

* Arsénico y cromo de la madera quimicamente
tratada
Su riesgo derivado de estas exposiciones varia,
dependiendo de la frecuencia con la que realice
este tipo de trabajo. Para reducir la exposicién a
estos productos quimicos:

 trabajar en un drea bien ventilado.

« trabajar con el equipo de proteccién aprobado,
como las mascarillas antipolvo que estén
especialmente disefadas para filtrar las
particulas microscopicas.



+ Encender/apagar @

 Bloqueo del interruptor para funcionamiento continuo @

! esté atento de las fuerza que se producen a causa del atasco; sujete firmemente la herramienta con ambas

manos y apoye bien los pies

! esté atento de las fuerza que se producen a causa del atasco; sujete firmemente la

herramienta con ambas manos y apoye bien los pies

+ Control de velocidad para un arranque suave @

» Funcionamiento de la herramienta

! Aseglrese de que la herramienta esté apagada

- montar la varilla mezcladora E en el husillo D como se muestra &

- conectar el enchufe a la fuente de alimentacién

- asegurarse de que el recipiente para mezcla esté bien colocado en el suelo

- sumerja la varilla mezcladora en el material a mezclar

- ajuste la rueda C a baja velocidad

- encienda la herramienta

- aumente gradualmente la velocidad de mezcla girando la rueda C a la velocidad méxima deseada (de
manera que el material no salpique y la herramienta no se sobrecargue)

! apague la herramienta solo cunado la varilla mezcladora esté en el recipiente para

mezcla

» Electrénica de arranque suave
Aseglrese de alcanzar suavemente la velocidad maxima sin provocar ninglin impacto repentino cuando
se encienda la herramienta
» jAgarrary guiar la herramienta!
! cuando trabaje, sostenga siempre la maquina de las superficies de agarre de color gris
! siempre sujete firmemente la herramienta con ambas manos

Mantenimiento y reparacion

» Mantenga siempre la herramienta y el cable limpio (especialmente las ranuras de ventilacién)
- limpie siempre la mezcladora y las piezas funcionales después de sus trabajos de mezcla

- limpie la herramienta con un pafio suave y seco (no agentes de limpieza o disolventes)

- limpie regularmente la ranura de ventilacién F (O con un cepillo o aire comprimido

! desconecte el enchufe antes de limpiar

Medio ambiente

* No deseche las herramientas eléctricas, los accesorios y el embalaje junto con los

materiales de desechos domésticos (solo para los paises en la UE)

- de acuerdo con la Directiva Europea sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénica, asi como su
aplicacion conforme a la legislacion nacional, las herramientas eléctricas que han llegado al final de
su vida util deben ser recogidas por separado y devueltas a una instalacién de reciclaje competente y
respetuosa con el medio ambiente



En el producto, la etiqueta de caracteristicas y en estas instrucciones, encontrara entre otros los siguiente
simbolos y abreviaturas. Familiaricese con ellos para reducir los peligros como lesiones personales y dafios

materiales.

V~ Voltio, (tensién alterna) mm Milimetro
Hz Hercios kg Kilo
W Vatio dB(A) Decibelios (con clasificacion A)
/minomin”  Por minuto m/s’ Metros por segundo al cuadrado
Litro Newton metro

Bloqueo / para apretar o asegurar.

Desbloqueo / para aflojar.

Nota | Observacion.

Precaucién / Advertencia.

Lea este manual de instrucciones.

Lleve proteccién auditiva.

Use proteccion ocular.

Va3
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Use una mascarilla antipolvo.

Lleve guantes de proteccién.

Lleve calzado de proteccién
antideslizante.

Apague el producto y desconéctelo de la fuente de alimentacidn antes del montaje, limpieza,

ajustes, mantenimiento, almacenamiento y transporte.

Este producto es de la clase de proteccion 11. Esto significa que dispone de doble aislamiento o

reforzado.

Este producto cumple con las directivas europeas aplicables y se ha realizado un método de
evaluacion de la conformidad de estas directivas.

Simbolo RAEE. Los residuos de productos eléctricos no deben ser desechados con los residuos

domésticos. Reciclelos donde existan instalaciones. Consulte con las autoridades locales o la
tienda local sobre las instrucciones para reciclar.
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Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerd garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacién o la modificacion del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afo/Mes/Dia)
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Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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. Bbikntoyatens

Hacapgka
Kopnyc aeuratens

ETMUOW>

L GUEE L XapakKTepUCTUKU

Ban ansa kpenneHust "HCTpyMeHTOB ¢ pe3bboit M16
. ONEeKTPOHHbIV pPerynsiTtop cCKopocTu
. KHonka 6rnokupoBku BbikmtodaTtens

. MoBopoTHEIN nepekntoyatens ckopoctu «l 11»

Homep mopenu EDC176
HanpsikeHne 220-240 B~, 50/60 'y
MouwHocTb 1400 Bt
YactoTa BpaleHus 6e3 Harpy3ku 0-480/0-800 MuH
[OnameTp Hacagku @ Makc. 120 mm
CoeaunHuTenbHas pe3bba Hex13
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BesonacHocTb

OO6Lwue npaBuna TeXHUKN 6e3onacHoOCTU

BHVMAHWE! BHumaTenbHo npoyTnTe BCE

npeaynpexaeHns 1 ykasaHus no TexHuke
6esonacHocTn. HecobniogeHne npueeaeHHbIX
HWXe NpeaynpeXxaeHnii n ykazaHun MoxeT
NPUBECTU K NOPAXEHWUIO 3N1EKTPUYECKNM TOKOM,
BO3TrOPaHWI0 UMK TSXKEMbIM TPaBMaM.
CoxpaHuTte BCe NpeaynpexaeHns n NHCTPYKLMK
Ha Gyayuiee. TEpMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B
npeaynpexaeHnsx OTHOCUTCA K UHCTPYMEHTY,
paboTatoLemy OT CeTV 3NeKTPonuTaHus
(npoBoAHON), UMK K UHCTPYMEHTY, paboTatoLemy
oT akkymynstopa (6ecnpoBofHo).

1. BesonacHocTb Ha paboyem mecTe

1) Paboyee MecTo AOMKHO BbiTb YACTLIM 1
XOPOLLIO OCBELLEHHbIM. 3arpoMoXaeHHoe nnu
Ny0Xo OCBEeLLEHHOE paboyee MeCTO MOXET
CTaTb NPUYMHOW HECHACTHBIX Cry4YaeB.

He ncnonb3yiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTbI

BO B3pbIBOOMNACHbIX Cpeax, Hanpumep B
NPUCYTCTBMN NErKOBOCTMNAMEHSIOLLMXCS
XUAKOCTEN, ra3oB Un Mbinu.
OneKTPOUHCTPYMEHTbI CO34at0T UCKPbI,
KOTOpble MOFyT CTaTb NPUYMHON
BOCMAMEHEHUS! MbINW UK NapoB.

Bo Bpemsi paboTbl C 3MEeKTPOUHCTPYMEHTOM
He No3BONANTE AETAM U NOCTOPOHHUM NULaM
npmbnmxaTtbesa kK MecTy pabotbl. OTBnekatoLme
aKkTopbl MOTYT NMPUBECTM K MOTEPE KOHTPONS
Hap, 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM.

N
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2. AneKkTpo6e3onacHOCTb

N
-

Bunka cvnoBoro LwHypa aneKTpoMHCTpyMeHTa
[OMKHa COOTBETCTBOBATbL PO3ETKE.
3anpeLuaeTcs N3MeHsATb KOHCTPYKLMIO

BUNKY. He ncnonb3ayiite ¢ 3a3eMneHHbIMU
MNEeKTPOVHCTPYMEHTaMMN NEePEXOAHNKN.
Mcnonb3oBaHne HemMoaNMULMPOBaHHbIX BUMOK
1 COOTBETCTBYIOLLUMX UM PO3ETOK CHUKaeT
0ONacHOCTb MOPaXXEHUsI ANEKTPUYECKMM TOKOM.
He npukacaiitecb k 3a3eMneHHbIM NpeaMeTam,
Takum Kak TpyObl, oTonuTenbHble 6atapen,
KYXOHHbI€ MANTbI U XOnoaunbHUKK. Mpun
3a3eMIneHun Terna noBbILAETCA ONacHOCTb
nopaxeHuns 3NeKTPUYECKUM TOKOM.
O6ecneybTe 3aWwnTy ANEKTPOUHCTPYMEHTOB OT
[OXAA unu ceipocTu. lNMonagaHne Boabl BHYTPb
3MNeKTPOMHCTPYMEHTA NOBbILLIAET ONAaCHOCTb
nopaxeHuns 3NeKTPUYECKUM TOKOM.

ByabTe 0CTOPOXHbI CO LUHYPOM MUTaHKS.
Hukorga He ncnonb3ywTe LWHYP ANs
nepeHoCKW, BOMIOYEHMS UNK U3BIEYeHNs
QMNEeKTPOVHCTPYMEHTa 13 po3eTku. [lepxute
LUHYp BAAnmM OT UCTOYHUKOB Tenna, macna,
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5)

6)
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3)

4)

5)

OCTPbIX KpaeB Unu ABWKYLLIMXCS YacTeil.
[MoBpexaeHHbIi UK 3anyTaHHbIV LLHYP
NUTaHVS NOBbILLAET ONAaCHOCTb MOPaXeHUst
3MeKTPUYECKNM TOKOM.

Mpu paboTe ¢ aNeKTPOMHCTPYMEHTOM BHE
NoMeLLeHUs UCMosb3yiTe YANMUHUTENb,
NpUrogHbIN ANS NCMOMNb30BaHNSA Ha

ynuue. Micnonb3oBaHue yanuHUTens,
npeAHa3Ha4YeHHoro A5 NCMonb30BaHUs BHE
NMOMELLIEHUS!, CHUXXAET OMaCHOCTb MOPaXeHUs
3MeKTPUYECKNM TOKOM.

Mpn Heo6X0AUMOCTY BbIMOMHATEL PaboThbl

BO BIIaXXHOW Cpefe UCNoMb3ynTe NCTOYHMK
aneKkTponuTaHus, 060pyA0BaHHbI
YCTPOWCTBOM 3aLLUTHOTO OTKMoYeHns (Y30).
McnonbaosaHue Y30 cHuxaeT onacHoCTb
NOpaxxeHWsi ANEKTPNHECKUM TOKOM.

. JlInuHana 6e3onacHocTb

Mpu paboTe ¢ aNeKTPOMHCTPYMEHTOM ByabTe
BHUMAaTeSbHbI, CNeanTe 3a CBOUMU AeNCTBUAMU
1 PyKOBOACTBYMTECH 34paBblM CMbIcrioM. He
paboTaiTe C aNeKTPOUHCTPYMEHTOM B Criyyae
YTOMIEHUS, B COCTOSIHUW anKorofibHOro,
HapKOTUYECKOro OMbSAHEHUS UK Nnog
BO3ENCTBMEM NEKAPCTBEHHbIX CPEACTB.
Manenwas HeBHUMAaTENbHOCTL Npu paboTe

C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K
TSXENbIM TpaBMaM.

Vcnonb3ayinTe cpeacTsa MHAMBUAYaNbHON
3awmThl. Beerga ncnone3yiite cpeacTtaa
3awumThl mas. Cpeacrea MHAMBUAYaNbHOM
3alWThI, Takme Kak nblnesawmntHas macka,
HecKonb3sLas 3almTHas obyBb, kacka

1 CpeAcTBa 3alluThl OpraHoB cryxa,
MCronb3yemble B COOTBETCTBYHOLLMX YCIOBUSIX,
CBOAAT K MUHUMYMY BEPOSTHOCTb MOMyYeHns
TpaBm.

He ponyckanTte cnyyaiiHoro 3anycka. [epeg
NOAKIMIOYEHNEM K UCTOYHUKY MUTAHUS UK
aKKyMynsTopy, NOAHATUEM NN NEPEHOCKON
MHCTPYMeHTa ybeanTech, YTo nepeknoyaTernb
HaxoAMUTCS B BbIKIOYEHHOM MOSIOKEHWMN.
MepeHocka anNeKTPOMHCTPYMEHTOB C

nanbLem Ha BblKNoYaTene unu nogknioveHne
3MNEKTPOUHCTPYMEHTA K UCTOYHUKY NMUTaHUS C
BbIKINtO4aTenemM Bo BKIIIOYEHHOM NONOXEHUN
MOXET NPUBECTU K HECHACTHBLIM CIy4asiM.
Mepen BKNOYEHNEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTA
ybepuTte BCe perynmpoBOYHbIE U raeyHble
KItoumn. MaeyHbI N perynupoBOYHBINA KoY,
OCTaBIEHHbIN COEANHEHHBIM C BpallatoLLencs
YacTbio ANEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET NPUBECTK
K TpaBme.

He TaHuTech cnuwkom ganeko. Beerga
coxpaHsiTe HageXHYo Onopy 1 paBHOBECHE.
OTO NO3BONSET NyYLle KOHTPONUpPoBaTb
3MNEKTPOVMHCTPYMEHT B HEMNpeaBuAEeHHbIX
CcUTyaumsXx.



6) Opesavitecb NpaBunbHO. He HocuTe

cBOGOAHYIO OAexay 1 IOBENUPHBIE YKpaLLeHUs!.
[epxunTe ogexay, nepyaTku U BONoChl BOanu
OT NnoABWXHbIX YacTei. CBoGoaHas ogexaa,
YKpaLLEHWs! UnK AUHHBIE BOMOCHI MOTYT BbITh
3axBaveHbl NOABMKHBLIMU YacTAMM.

7) Ecnu npegycmoTpeHbl npucnocobneHus

01151 NOACOeAMHEHWS! YCTPOUCTB yAaneHus

1 cbopa nbinu, ybeautech, 4To 3T
YCTPOWCTBa NOACOEANHEHbI U UCMONb3YHOTCS
Hagnexawm obpasom. Vicnonb3oBaHue
CUCTEMbI NblNeyaaneHnst MOXeT CHU3UTb
BMUSIHWE OMacCHbIX (DAKTOPOB, CBA3AHHbIX C
3anbINIEHHOCTbIO.

4. Ucnonb3oBaHue 3NEeKTPOMHCTPYMEHTA

U yxopn 3a HUM

1) He neperpyxainTe anekTpOUHCTPYMEHT.

MpaBunbHO noabupainTe SNeKTPOUHCTPYMEHT
ans ceounx uenen. MNpaBunbHO nogobpaHHbIn
3NEKTPOVHCTPYMEHT MO3BOSSET Nyylue

1 6esonacHee BbIMOMHAET paboTy, ¢
NpeayCMOTPEHHOW CKOPOCTbHO.

2) He ncnonb3yinte anekTpouHCTPYMEHT, ecrnn

€ro HEBO3MOXHO BKITHOUUTL U BIKIOYUTD
BblkrtovaTenem. J1iobon anekTponHCTPYMEHT,
KOTOPbIM HEMb3s YyNpaensTh C MOMOLLbO

BbIKITIOYATENs, OnaceH 1 NOANEXUT PEMOHTY.

3) lMepen perynupoBkoWi, 3aMeHoi

NPUHaANEXHOCTU UNn pasmeLleHnemM
AMNEeKTPOVHCTPYMEHTA Ha XpaHeHve
oTcoeanHUTE BUIIKY CETEBOIO LLUHYpPa

OT UCTOYHMKA NMUTAHWSA UK U3BMEKNTE
aKKyMynsTopHyto batapeto

Takve npogunakTuyeckme Mepbl 6e3onacHoCTU
CHWXaIT PUCK CryYarlHOro BKIHOYEHUs!
QANEeKTPOVHCTPYMEHTA.

4) XpaHuTe Hencnonb3yeMblii ANEKTPONHCTPYMEHT

B HEOOCTYMHOM Afisi AeTEN MecTe 1 He
Nno3BonsnTe NiLam, He 3HaKOMbIM C
3MEKTPOUHCTPYMEHTOM UMW AaHHbIMU
VHCTPYKUMsSIMK, paboTaTb C HUM.
ONEeKTPOUHCTPYMEHT B pyKax
HEeMoAroTOBMNEHHbIX MONb30BaTenein
NpeAcTaBrseT OnacHOCTb.

5) lNMpoBoauTte TexHuveckoe obcnyxunBaHne

3MeKTPOUHCTPYMeHTOB. [MpoBepsiiTe
NOABWXHbIE AeTanun Ha NpeAMeT HECOOCHOCTH
UNu 3aefaHue, BbISIBMSATE CrIOMaHHbIe
[leTanu 1 yCcrioBysl, KOTOpblE MOTYT BRWSTb

Ha paboTy aneKTpouHcTpymeHTa. B

crnyyae NoBpexXAeHNsl OTPEMOHTUPYITE
3MEKTPOUHCTPYMEHT nepes UCTOoMNb30BaHUeM.
MpUYMHOI MHOTVX HECHACTHBIX CryyYaeB
ABMSIETCSH NIIOX0e TEXHUYECKoe 0BCnyXuBaHme
3MeKTPONHCTPYMEHTA.

6) [epxwuTe pexyLume UHCTPYMEHTbI OCTPbIMU

N YUCTbIMU. npaBVIJ'IbHO Oﬁcﬂy)i(VIBaeMble
pexyLume MHCTPYMEHTbI C OCTPbIMU PEeXYLLUUMU

7)

KPOMKaMu pexe 3aefatoT, UMu nerve
ynpaBnsaTb.

Vcnonb3ayinte anekTpoOMHCTPYMEHT,
NPUHAANEXHOCTMW, Hacadkn U T. 4. B
COOTBETCTBUM C HAcTOsLLEN UHCTPYKLENR,
NpUHUMasi BO BHUMaHWe paboyuune ycrnosusi

1 BbINOMHsieMyto paboTy. Micnonb3oBaHue
3MEKTPOMHCTPYMEHTA HE MO HAa3HAYEHUIO
MOXET NPUBECTU K BO3HWKHOBEHMIO ONaCHbIX
cuTyaumn.

5. O6cnyxuBaHue

1)

2)

[oBepsiite obcnyxmBaHue
3MNEKTPOMHCTPYMEHTA KBANMPULMPOBAHHOMY
cneumanucTy 1 UCNonb3ynTe TONbKo
opurMHanbHble 3anacHble YacTu. ATo

No3BONWT NoaAepxunBaTe 6e30nacHOCTb
3MEKTPOVHCTPYMEHTA.

Bo n3bexaHune onacHOCTH 3aMeHy LUHypa
NUTaHWs OOIMKEH BbINOMHUTL U3rOTOBUTENb UMK
CepBUCHOE NoapasaeneHue.

6. MpaBuna TexHMkn 6e3onacHoOCTU Npu
Mcnonb3oBaHUM MUKcepa

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

[epxute Mukcep obenmmn pykamu 3a
npeAHa3HaveHHble Ans 3Toro pyyku. Moteps
KOHTPOISI MOXET MPUBECTM K TPABME.

Bo Bpemsi nepemelLrBaHNS OrHEONacHbIX
maTepuanos obecneuvBanTe OCTATOUHYIO
BEHTUNALMIO, YTOBbI HE AOMYCTUTD
obpasoBaHus onacHon cpeapbl. ObpasytoLmecs
ncnapeHns MoryT nonacTe B ferkue unm
BOCMIAMEHNUTLCS OT UCKP, 0O6Pa3yoLLMXCs B
3MEeKTPOMHCTPYMEHTE.

He nepemeluvBaiTe nuileBble NPOAYKTbI.
OneKTPOMHCTPYMEHTbI U MPUHAATNEXHOCTH

K HAM He npegHasHaveHbl Ans paboTbl ¢
NULLEBBIMU NPOAYKTaMMU.

LLIHyp nuTaHWsi SOMKeH HAXOAUTLCS 3a
npegenamu paboyero mecra. LHyp moxeT
nonacTb B flonactu Mykcepa.

CmecuTenbHasi eMKoCTb 06513aTeNnbHO A0MmKHa
6blTb HAAEXHO 3aKkpenrneHa Ha TBEPAOM
ocHoBaHuK. 1noxo 3akpenneHHasi eMKoCTb
MOXET HEOXWMAAHHO NEPEMECTUTHCS.

He ponyckaite nonagaHus Ha

KOPMYC 3MEKTPOMHCTPYMEHTA Karnerb
xuakocTtu. MonagaHme XMAKOCTU BHYTPb
3MEKTPOVHCTPYMEHTA MOXET NPUBECTYU K €50
BbIXOAY U3 CTPOS U MOPaXeHWIo onepartopa
3MEeKTPUYECKUM TOKOM.

Cobnitopaiite ykasaHusi v NPefoCcTepexeHus,
OTHOCALLMECS K CMELLMBAEMOMY MaTepuany.
CmeluviBaeMbl MaTepuan MOXeT ObiTb BpeaeH.
B cnyyae nageHusi anekTpouHCTpyMeHTa

B CMeLUMBaeMbIil MaTepuan HeMeasieHHo
M3BMIEKUTE BUNKY LLUHYpa NUTaHUst UHCTPYMEHTA
13 pO3eTKN 1 NepefanTe UHCTPYMEHT Ha
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NpoBepKy KBanMduLUMpoBaHHOMY cneuuanmcTy
no pemoHTy. Koraa Buska LHypa nutaHus
VHCTPYMEHTa NoAKmodeHa K po3eTke, KOHTaKT
C COAEPXMMbIM CMECUTENbHOM EMKOCTWN MOXET
NPUBECTY K MOPaXKEHUIO ANEKTPUHECKNM TOKOM.

9) Bo Bpems nepemeluMBaHns He onyckanTe B
CMECUTENbHYI0 EMKOCTb PYKU UNW NpeameThbl.
Mx nonagaHue B nonacTtu Mymkcepa Moxet
NpPUBECTN K CEepbe3HON TpaBMe.

10)3anyckaiTe 1 ocTaHaBnMBaWTe UHCTPYMEHT,
TOMBbKO KOTrAa OH OMyLLEeH B CMECUTENbHYIO
€eMKOCTb. JTonactu Mukcepa MoryT U30rHyTbCs
UV BpaLLaTbCA HEKOHTPONMPYeMbIM 06pa3om.

7. YMeHblUeHue BMOpaumm 1 wyma

[Ina CHWXeHNa BO3AENCTBUSA LymMa 1 BUbpaumm
orpaHunyunBanTe Bpemsi paboTbl, UCMONb3ynTe
pexvMbl paboTbl C ManbiM YpOBHEM LLyMa

1 Bubpauwmu, a Takke HageBaviTe cpeacTea

VHAUBMAYaNbHON 3aLUMThI.

YT06bl MMHMMU3NPOBATL PUCKWN BO3AENCTBUS

BMOpaumnu u Lwyma, obpaTtute BHUMaHUE Ha

cregytoLme ykasaHusi:

1) Vicnonb3yiTte usgenvie ToNbKO Mo HasHa4YEHMHo,
npeaycMOTPEHHOMY €ro KOHCTPYKLMEN U
HacTOSILLMM PYKOBOACTBOM.

2) Yb6eputech, YTO U3fenve HaxoguTcs B

XOPOLLEM COCTOSIHUM U Haanexalmm obpasom

obcnysxeHo.

VcnonbayiiTe noaxoasiive Hacagkv ons

naagenvsa n ybeamtech, YTO OHUM HaxoaaTcs B

XOPOLLEM COCTOSIHUM.

Kpenko aepXute MHCTPYMEHT 3a py4ku/

NOBEPXHOCTb 3axBarTa.

5) Ob6cnyxuBanTe AaHHOe n3genve B
COOTBETCTBUM C HACTOSALLMM PYKOBOLACTBOM U
CBOEBPEMEHHO CMa3biBalTe ero (Tem, rae aTo
HeobxoanMo).

6) MnaHupyiite rpadmk paboTbl Tak, YTOObI
pacnpefenuTb UCnonb3oBaHne NHCTPYMEHTOB
C BbICOKOW B1bpaumei Ha 6onee AnnTenbHbIN
nepvos BpEMEHW.
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8. ABapuiiHble cuTyaLuu

O3HakoMbTeCh € MOPSiAKOM aKcnyaTauum JaHHOro
13enus, NpoYnTaB HacTosiLLee PyKOBOACTBO.
3anomHuTe ykasaHusi no 6e3onacHocTu n
6ecrnpeKkocnoBHO BbIMOMHANTE UX. DTO MOMOXET
n3bexaTb PUCKOB N ONACHOCTEMN.

1) Monb3ysck AaHHbIM n3aenvem, Bceraa byasre
6auTenbHBbI, Torga MoXHo ByaeT BoBpemst
3aMeTUTb U OTpearnpoBaTb Ha BO3HMKatoLye
pvicku. BeicTpo oTpearnpoBas, MOXHO 13bexaTtb
TSDKENbIX TPaBM U MaTepuanbHoro yuepoa.

2) B cnyyae HencnpaBHOCTEN BbIKMIOYNTE
WHCTPYMEHT W OTKMIOUUTE ero OT CETH.
Mepenarite nsgenve kBanubuLMpoBaHHOMY
CMeLumnanmcTy, KoTopblii MPOBEPUT U, ecrnn

B

HeoBX04MMO, OTPEMOHTUPYET €ro; nocrne aToro
MOXHO ByAeT NpodosikaTh aKCnyaraumio.

9. OcTaTo4Hble PUCKU

[axe npv ncnonb3oBaHUM AAaHHOTO U3AENWs

¢ cobnogeHneM Bcex Tpe6oBaHMM TEXHUKM

6e30MacHOCTH UMEIOTCS NMoTEHLMarbHbIe PUCKM

nonyyeHns TpaBMbl UNW MaTepuansHoro yuepba.

B cBs13v1 ¢ 0COBEHHOCTSIMM KOHCTPYKLIMU AaHHOTO

n3nenvsi BO3MOXHbI CreAytoLLMe OnacHOCTH:

1) Bpen 300poBbIO, BO3HUKAOLWNIA B pesyrbTaTe
BMOpaLMu, ecnu nsgenve Ucnonb3yeTcs B
TeyeHne AnUTENbHOTo nepuoaa BpeMeHu,
6e3 cobnogeHUs yCrnoBuii cogepxanms u
TEXHUYECKOro 06CnyxuBaHusl.

2) TpaBMmbl 1 MaTepuarnbHble yObITKM BCreacTeme
MONOMKM HacafoK UMW BHe3anHoro yaapa
0 He3aMeyeHHble NpeaMEThl BO BpeEMS
aKkcnyaTtaumu.

3) OnacHocTb TpaBM U MaTepuansHoro yuiepba B
peaynbTaTe BbineTaHus NpeaMeToB.

BHUMAHME! laHHOe n3pgenue BO Bpems

pa6oThbl co3aaeT anekTpoMarHuTHoe none!

Mpw onpefeneHHbIX 06CTOATENBCTBaX 3TO None

MOXET co3faBaTb NMOMEXM AJ1s1 aKTUBHbIX UNn

NaccuBHbIX MeAUUMHCKUX uMnnaHTaTos! YTobbl

CHU3UTb PUCK CEPLE3HBIX UM CMEPTENbHbIX

TpaBM, pEKOMEHAYeTCS nuuam ¢ MegULMHCKUMMN

MMMAaHTaHTaMy NPOKOHCYNETUPOBATLCS CO

CBOWM Bpa4yoM 1 Npou3BOAUTENEM MEOULMHCKUX

MMMMaHTaHTOB Nepez UCnosfb3oBaHWeM

MHCTpymeHTal

BHUMAHWE! Mbinb, BoigensitoLiascst B HEKOTOPOM

Konm4ecTee Npu WnMMOoBaHUK, pacnumBaHum,

TOYEHWM, CBEPIEHUN U MPOYMX CTPOUTENBHbBIX

paboTax, CooepXUT XMMUYECKME BeLLecTBa,

KOTOpbIe, COrfIacHO NMetOLLENCst MHdopMaLmK,

BbI3bIBAKOT pPak, BPOXKAEHHbIE MOPOKN Pa3BUTUS

1 NpoYre onacHOCTH Ansi PeNPOAYKTUBHOIO

300poBbs. K Takum XMMUYeckum BellecTBam, B

4YacTHOCTW, OTHOCATCS:
* CBWHeL, CoAepXalluincs B Kpackax Ha OCHOBE
CBUHLA;

* KpUCTannmMyeckuin KpeMHe3eM OT CBMHLA,
LieMeHTa 1 NPoYmnX KnafgovHbIX MaTepmarnos;

* MbILWbSK U XPOM OT XUMUYecku o6paboTaHHON
[OpPEBECUHBI.
CTeneHb pucka OT BO3[EWCTBUS 3TUX haKkTopoB
MOXeT BbITb Pa3nuUYHO ¥ 3aBUCUT OT TOTO,
KaK 4acTo BbINOMHsIOTCA Takue pabotbl. ns
YMEHBLUEHWS BO3AENCTBUS 3TUX XMMUYECKUX
BEeLLECTB Ha opraHun3m cobnioaaiTe cneayrowme
npasuna:

« paboTaiiTe B XOPOLLO BEHTUNUPYEMOM MECTE;

* pabortaiite ¢ yTBEpXXAEHHbIMU

CpeAcTBaMu UHAVBWAYaNbHON 3aLUmnTbI,
Hanpumep pecnvpartopamu, creuuansHoO
npefHa3Ha4YeHHbIMY NS yaepxXaHus
MUKPOCKOMUYECKMX YacTuL,.



Mopsigok akcnnyaTauun

« Bbikniovatens 2)

+ duKcaTop BbIKNOYaTENs A NPOAOIHKUTENBHOM UCronb3oBaHus

! He 3abbIBaiTe 0 cunax, KOTopble BO3HMKAKT NPUW 3aXaTuu; KPenko AepXUTe MHCTPYMEHT o6enmu pykamu

1 3aimMunTe 6e3onacHoe NonoxeHue.

! He 3a6bIBaiiTe 0 cunax, KOTopble BO3HUKAIOT NPU 3aXKaTUW; KPeNnKo AepXKUTe MHCTPYMEHT o6enmu

pykamu 1 3aiimuTe 6e3onacHoe noroxeHue.

+ Perynartop ckopocTv Anst NasHOro nycka @

+ OKkcnnyatauusi UHCTpyMeHTa

! Y6egutech, YTO MHCTPYMEHT BbIKIOHEH

- BcTaBbTe Hacaaky E B wnuHgens D, kak nokasaHo 3 ;

- BCTaBbTE BUMKY LLUHYpa NUTaHWS B PO3ETKY CETU 3NEKTPONUTaHUS;

- y6eamTech, YTO CMecUTENbHAst EMKOCTb MPOYHO CTOMT Ha Nony;

- NOrpy3nTe Hacagky B NepemeLuMBaemblii matepuvarn;

- nepeBeauTe nepekntoyatens "C" B NONOXeHNe HNU3KOW CKOPOCTH;

- BKIMKOYMTE MHCTPYMEHT;

- NNOCTENEHHO YBENUYMBANTE CKOPOCTb NEpPEMELLMBaHWS, MOBOpauuBasi konecnko C Ao Hy>KHON
MakcuMarbHOW cKkopocTU (4ToBbl MaTepyan He pa3bpbI3rMBancs B CTOPOHbI M UHCTPYMEHT He Obin
neperpyxeH).

! He n3Bnekas HacagKy U3 eMKOCTM, BbIKIMHOYUTE UHCTPYMEHT

+ OrekTpoHHas crcTemMa NiaBHoro nycka
O6ecneynBaeT nnaBHoOe AOCTUXEHWE MakCUMaribHOM CKOpoCTy, Briarofaaps KOTOPOMY BKITHOYEHMe
MHCTPYMEHTa HE COMPOBOXAAETCS PE3KUM yAaPOM.

* YgepkuBaHue v nepemeLLeHne MHCTpymeHTa !

! BO BpeMsi paboThl BCe BPeMsi AEPXUTE MHCTPYMEHT 3a cepble PyUKu Afsi 3axBara

! BCe BpeMsi KPemnKo AepXuUTe MHCTPYMEHT o6enmu pykamu

L GUETE G OGCHy)KMBaHVIe nyxon

* Bcerga nogaepxuBanTe YACTOTY LUHYpA NUTAHUS U UHCTPYMEHTA (OCOBEHHO BEHTUMSALIMOHHDIX LLEnei)
- nocne CMeLUMBaHUS BCEra OYULLaNTE MUKCEP M ero PyHKLMOHanNbHbIE AeTany;
- OYULLLaNTE MHCTPYMEHT CyXOM MSArKON TKaHbLO (He MCMONb3yiTe YUCTALME CpeacTBa Unn pacTBopuTenu);

- perynspHo oumLlanTe BEHTUNALMOHHbIE Wwenun F @ LLIETKOM UK cxaTbiM BOSAyXOM;
! nepepn OYMUCTKOW U3BMNEKUTe BUJIKY LWUHYpa NUTAHUA U3 PO3ETKWU.

3awmTa oKkpyxaroLiei cpeabl

* He BbIGpackIBaniTe 3NeKTPOMHCTPYMEHTbI, MPUHAANEKHOCTU U YNaKOBKY BMeCTe C ObITOBLIMU

oTxofaMu (OTHOCUTCS TOMbKO K cTpaHam EC)

- BO UCnonHeHue esponenckon [npekTusbl 06 0TXo4ax anekTPUYECcKoro 1 aneKTPOHHOro obopyaoBaHus
1 ee UMNIeMeHTaLMN B COOTBETCTBUM C HALMOHAaIbHbIM 3aKOHOAATENBbCTBOM, 3NEKTPOUHCTPYMEHTHI,
Y KOTOPbIX 3aKOHYWINCS CPOK 3KCnyatauuu, cnegyet cobupaTb OTAENbHO U caaBaTh B 3KOMOrMYecku
COBMECTUMbI MYHKT NOBTOPHOWN NepepaboTku



0603
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Ha nsgenvu, nacnopTHoit Tabnuyke U B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE MCMOSb30BaHbI, B YaCTHOCTU,
criegytoLme CYMBOSIbI U COKpALLEHUS.. M3yunTe ux, YToBbl COKpaTUTb PUCK MOSyYEHNUs TPaBM 1
mMaTtepuanbHoro yuiepba.

V~ BonbT (nepemeHHoe HanpshxeHue) mm Munnumetp
Hz lepy kg Kunnorpamm
W Bart dB(A) Oeunben (A-B3BelLeHHas Lwkana)
/min unn min™ B MuHyTy m/s® MeTp Ha cekyHay B kBagpare
| Intp HbloTOH-MeTp

fi

3abnokupyinTe/aataHuTe, 4ToObI
3aKkpenuTb.

PasbnokupynTte/ , 4T06bI OCNabUTH.

Mpumevanue | 3ameyaHue.

Mpenoctepexerue /
Mpenynpexaexune.

i

@

Q

lMpoyunTante pykoBoACTBO NO
aKcnnyatauun.

HapeHsTe cpeactsa 3alyuThl OpraHos
cnyxa.

HapeHbTe cpefcTsa 3aliuThl rnas.

HapeHbte pecnuparop.

VY
\ y

Ha,qubTe 3allMTHbIE NepYaTkn.

HapeHbTe 3awumTHyto 06yBb C
NPOTUBOCKOMb3SILLEN NOAOLLBON.

Mepen c60pKON, OUMCTKON, HACTPONKOW, TEXHUYECKUM 0BCNYyXMBAHNEM, XpaHEHUEM UMK
TPaHCNOPTUPOBAHNEM U3AENUS OTKITIOYUTE €r0 OT UCTOYHMKA NUTaHUS.

[aHHoe n3nenve nMmeeT knacc 3awuThl Il. 3To 03HavaeT Hanuumne ynyyweHHOM unv BOMHON

naonaumu.

M3genve cooTBETCTBYET NPUMEHSEMBIM EBPONENCKUM AVPEKTUBAM U MpOLLIIa npoueaypy
OLIEHKM COOTBETCTBUSA U3AENWS STUM ANPEKTUBAM.

A=

Cumon WEEE. OTxoabl 3nekTpoTeXHU4eCKON NpoayKLMK 3anpeLLaeTcs yTunmsnpoBaTb
BMecTe C 6bITOBbIMM O0TX0AaMU. OHM AOMKHBI ObITb AOCTABMNEHB! B MECTHBIN LEHTP YTUNM3aLMn
ans Hagnexatien nepepabotku. O6paTnTech K MECTHbIM BNACTSM UM B MECTHbI MarasuH 3a

pekoMeHaaLmen no ytunmusauum.

Em -
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FapaHTUMHbLIN TarnoH NpoAayKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTtenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3nenvie BbIWIO U3 CTPOS U3-3a NPOGeM C Ka4yeCTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMK B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTURHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegoOMIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) no (rop/mecsau/nexb),Ecnn
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLlen npu obbIYHOM MCMONbL30BaHWUM, HaLla KOMNaHWs nNpeaocTaBuT
GecnnaTtHyto rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrue ycrnyru B 3aBUCHMOCTM OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. HacToawwmn rapaHTUnHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa SBNSATCA Bay4epoM MOCNenpoaaXKHoro
obcnyxumBaHmsa, NpeaocTaBnaeMoro Halen KomnaHmen knueHTam. BHocuTb AaHHble
B TanoH criegyeT TONbKO Mocfe 3anofiHeHus cnepywouwein popmbl U CKpenneHuns
ochmumanbHoM nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. MNpn BO3HUKHOBEHUU OAHOrO U3 criegywlmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue ABNAeTCA HeleMCTBUTENbHLIM U B3UMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok crnyx6bl nanenus.

(2) HewicnpaBHoCTb Mnv NoBpeXxaeHVe Bbi3BaHHbIE HeCOBMoAeHeM TpeGoBaHIi PYKOBOACTBA
no aKkcnnyataumm n3nenus, TEXHUYECKOMY OBCNYXUBaHUIO UMW HENpPaBUIbHbIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS!.

(3) HencnpaBHOCTb Unu NoBpexaeHWe Bbi3BaHHble Pa3bopKoi, PEMOHTOM UMK
Moaudmkaumen nsaenus 6es paspeLleHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) MNonomka 1nm NOBpeXAeHNE N3Nenus, Bbi3BaHHbIE (DOPC-MaXOPHbLIMI 0BGCTOATENLCTBAMMU.

(5) PacxogHble MaTepuarbl U NPUHAANEXHOCTY.

HacTtoswunin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha oaHo usgenue. Ytobbl B
NONHOW Mepe BOCMNONb30BaTbCs NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiiHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsiemMoe KomnaHven, Heo6xoanMMO COXpPaHUTL TanoH B LENOCTHOCTU, YTEPSHHbI
TanoH 3aMeHe He NMoaSeXUT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/neHb)

s I



Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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